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С Решение № 736-ПД от 06.06.2007 г. на Комисия за финансов надзор (КФН),  

„Корпоративна Търговска Банка” АД, гр. София, е вписано като като публично дружество 
във водения от КФН регистър по чл. 30, ал. 1, т. 3 от Закона за Комисията за финансов 
надзор. Със същото решение емитираната от дружеството емисия ценни книжа 
разпределена в 6 000 000 броя безналични, обикновени, поименни, свободно 
прехвърляеми акции с право на един глас е допусната до търговия на регулиран пазар.  

С последващо Решение № 440-ПД от 20.06.2013 г. на КФН е вписана емисия в 
размер на 5 517 310 лв., разпределена в 551 731 броя обикновени, безналични, поименни, 
свободно прехвърляеми акции с право на глас, с номинална стойност 10 лева, в резултат 
на увеличаване на капитала на „Корпоративна търговска банка" АД от 60 000 000 лв. на 65 
517 310 лв. в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа по чл. 
30, ал. 1, т. 3 от ЗКФН, с цел търговия на регулиран пазар.      

 На 15.07.2014 г. на интернет страницата на „Българска народна банка” (БНБ), 
достъпна на електронен адрес www.bnb.bg, в раздел „Прессъобщения”, е оповестена 
информация, отнасяща се пряко до „Корпоративна търговска банка” АД, която е публично 
дружество, чийто акции са допуснати до търговия на регулиран пазар. В съобщението на 
банковия надзорен орган е посочено следното: „Съгласно сега действащата законова 
база (чл. 115, ал.3 от Закона за кредитните институции), максималният срок на 
специалния надзор е до 6 месеца, но в конкретния случай БНБ е наложила срок от 3 
месеца.”  

 Предвид цитирането на разпоредбата на чл. 115, ал. 3 от ЗКИ (регламентираща 
максималният 6-месечен срок на специален надзор на банка), би могло да се направи 
предположение, че банковият регулатор е взел решение за прилагане на цитираната 
разпоредба на ЗКИ като удължи срока на специалния надзор върху „КТБ” АД. 
Позоваването от страна на БНБ  на  разпоредбата на чл. 115, ал. 3 от ЗКИ, по същество 
противоречи на обявената по-рано информация на сайта на БНБ, че „Корпоративна 
Търговска Банка” АД  ще отвори врати на 21.07.2014 г. ”   

 Разпространената информация от страна на БНБ, която противоречи на 
оповестената по-рано, би могла да окаже влияние върху цената на ценните книжа, 
емитирани от „Корпоративна Търговска Банка” АД, чрез което да бъдат засегнати 
интересите както на инвеститорите в ценни книжа на публичното дружество, така и на 
пазара като цяло. Удължаването на срока за спиране от търговия на регулиран пазар, 
организиран и поддържан от „БФБ-София” АД на емисията ценни книжа с борсов код 6C9 
е наложително, тъй като разпространяваната информация от страна на БНБ създава 
невъзможност инвеститорите да направят обосновано предположение за бъдещото 
развитие на дружеството, чиито акции са допуснати до търговия на регулиран пазар. 
Липсата на яснота към момента на писмото постановяване на настоящото решение за 
прилагане на принудителна административна мярка, за развитието на емитента 
рефлектира върху цената на финансовите инструменти, емитирани от „Корпоративна 
Търговска Банка” АД, което застрашава интересите на инвеститорите. 

 Предвид горното, с оглед осигуряване на защита на инвеститорите в ценни книжа 
на публичното дружество чрез недопускане на възможността пазарната цена на акциите, 
емитирани от „Корпоративна Търговска Банка” АД да се определя от текущо 
оповестявана противоречива информация за бъдещото развитие на емитента, на основание 
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чл. 15, ал. 1, т. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) и чл. 118, ал. 1, т. 1 и 
т. 4 от ЗПФИ, е взето решение за откриване на производство по прилагане на 
принудителна административна мярка по чл. 118, ал. 1, т. 1 и т. 4 от ЗПФИ  спрямо 
„Българска фондова борса – София” АД („БФБ-София” АД) със следното съдържание:  

 „Задължавам „БФБ-София” АД, гр. София, незабавно да предприеме необходимите 
действия, в резултат на които, считано от 22.07.2014 г. до 25.09.2014 г., включително, да 
бъде спряна търговията с емисия финансови инструменти ISIN BG1100129052, емитирана 
от „Корпоративна Търговска Банка” АД, ЕИК: 831184677, борсов код 6C9.”  

 За откритото административно производство, във връзка с чл. 26, ал. 1 от 
Административнопроцесуалния кодекс (АПК), са уведомени „БФБ- София” АД, БНБ, 
както и заинтересованото лице „Корпоративна Търговска Банка” АД, като е предоставен 
срок за  обяснения и възражения най-късно до 18.00 часа на 18.07.2014 г.  

 Предвид факта, че в КФН не са постъпили обяснения и възражения, както и че към 
момента на издаване на настоящата административна мярка не е преодоляна опасността 
от застрашаване на интересите на инвеститорите в ценни книжа на публичното дружество 
„Корпоративна Търговска Банка” АД, считам, че са налице основания за прилагане на 
принудителна административна мярка.  

 С оглед гореизложеното, на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от ЗКФН, във връзка с чл.   
118, ал. 1, т. 1 и т. 4 от ЗПФИ, както и на основание чл. 121 от ЗПФИ, във връзка с чл. 59, 
ал. 1 и ал. 2 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК),  

 
      РЕШИХ: 

Задължавам „БФБ-София” АД, гр. София, незабавно да предприеме 
необходимите действия, в резултат на които, считано от 22.07.2014 г. до 25.09.2014 г., 
включително, да бъде спряна търговията с емисия финансови инструменти ISIN 
BG1100129052, емитирана от „Корпоративна Търговска Банка” АД, ЕИК: 831184677, 
борсов код 6C9.  

 
  
 На основание чл. 120 от ЗПФИ, решението за прилагане на принудителна 
административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е обжалвано.  

 
На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, във връзка с чл. 84, ал. 1 от АПК, решението 

може да бъде обжалвано по административен ред по реда на АПК пред КФН в 14-дневен 
срок от съобщаването му.  

 
 
На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, във връзка с чл. 149, ал. 1 от АПК, решението 

може да бъде обжалвано по съдебен ред  пред Върховния административен съд на 
Република България в 14-дневен срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на 
КФН или от изтичането на срока за произнасяне на КФН, ако решението е било 
обжалвано по административен ред. 

 
 
На основание чл. 15, ал. 5 от ЗКФН, обжалването на решението по чл. 15, ал. 4 от 

ЗКФН не спира изпълнението  му. 
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По административното производство не са правени разноски. 
 

     

      
                                                                                     НИКОЛАЙ ПОПОВ 
        Заместник – председател на КФН,  
      ръководещ Управление „Надзор на  
      инвестиционната дейност“ 
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